Europa, más cerca del Naturhouse

El Valladolid renuncia a su plaza continental y da el relevo al Cuenca

BALONMANO

:: NAFARRATE/SCHMITT

LOGROÑO. El Valladolid renuncia a jugar en Europa la próxima temporada. De este modo, el siguiente en la lista para la competición EHF será el Cuenca, sexto al término de la Liga Asobal. En el caso de que haya una nueva renuncia, el clavo ardiente llegará a la manos del Naturhouse. Se habla de que el Caja3 y el Ademar pasan también por ciertos problemas que podrían abrir el abanico de opciones para el club riojano. No obstante, la realidad es que el propio Cuenca, sin ir más lejos, sería el candidato más serio para una nue-

Zupo Equisoain, entrevistado ayer por este periódico, contestó que la oportunidad para el Ciudad Encantada sería única. «Se trataría del único representante castellano manchego en Europa y para nuestro club, todo un aliciente por la motivación y la novedad, pero no puedo decir nada más sobre este asunto porque no me he puesto en comunicación con el club», comentaba ayer desde la prefestiva Pam-

El Valladolid ha sido un clásico en Europa desde hace quince años, interrumpidos tan solo por la temporada 2002, y ha pasado de ser aspirante a títulos europeos a declinar la baza por cuestiones económicas. El único fichaje del equipo a estas alturas es Fernando Hernández, un veterano de 39 años, extremo curtido en el Barcelona, Portland y Ademar, que vuelve a casa por el afecto a un club que le vio nacer como deportista.

Cambio de sistema

Si la EHF era hasta ahora un torneo simple de eliminatorias directas que dejaba a los aspirantes en tres partidos en semifinales, ahora se ha convertido en una fase con dos grupos en el que se clasificarán los dos primeros para una nueva fase de grupos. Esto obliga a unas plantillas más amplias y a rezar para unos viajes cómodos. Hace falta, por tanto, un respaldo económico sustancioso para afrontar una temporada que con este sistema, garantiza presencia en el exterior, pero también un trabajo extra.



Naturhouse y Goppingen se midieron en la Copa EHF en el 2011. :: F.D.

Odriozola evita hablar de

ATLETISMO

MADRID. La delegación española de atletismo contará en los Juegos Olímpicos con al menos 50 deportistas. Así lo confirmó José María

presenta en exclusiva

Odriozola en la presentación de los nuevos uniformes olímpicos. En cambio, el presidente de la Federación Española evitó especificar el tipo de lesiones de las que se están recuperando Marta Domínguez, Jesús España o Ángel David Rodríguez. Según el responsable de la organización de atletismo, se trata de «asuntos privados». No obstante, Odriozola aseguró que los servicios médicos garantizan que los tres podrán participar en Londres. Como era de esperar, además, Odriozola no aventuró el número de medallas.

El plazo de inscripción acaba el próximo día 8 de julio, por lo que la Federación dará a conocer el listado público un día después. La

medionfondista Natalia Rodríguez intentará lograr en la reunión de París la marca necesaria para acceder al 1.500 olímpicos y el resto de aspirantes dispondrán de las citas de Mataró y Moratalaz de este fin de semana. No obstante, algunos atletas acudirán en calidad de reservas puesto que la organización permitirá en Londres sustituir antes de la competición a aquellos que se lesionen por otros que cuenten con la 'mínima A'.

La Fórmula 1 llega a Silverstone con el accidente de María de Villota todavía reciente

Viernes 06.07.12 LA RIOJA

AUTOMOVILISMO

:: D. SÁNCHEZ DE CASTRO

MADRID. El Gran Circo aterriza en casa. Silverstone, sede del origen de todo este deporte hace más de medio siglo, alberga esta fin de semana el noveno Gran Premio de la temporada, el primero con Fernando Alonso líder en solitario.

Aquí se presenta Alonso. Líder, ante la Pérfida Albión y en el circuito donde el año pasado logró su única victoria de la temporada. Aquella victoria confirmó una cierta reacción de Ferrari, y permitió a Alonso arreglar un inicio de campaña más que

Las apuestas apuntan a Vettel, en un trazado que en teoría se le presentará favorable, pero como él mismo recordaba, la impredecible meteorología de esta zona es uno de los grandes enemigos a batir en Silverstone. Las predicciones apuntan a copiosas lluvias.

Será una buena oportunidad para ver en qué punto se encuentran los pilotos de McLaren, los grandes idolos aquí. En un momento crítico de la temporada, en el que un nuevo abandono puede acabar con sus opciones, una victoria en casa puede suponer la separación entre perder las opciones al título o ser un serio candidato al trono.

La noticia de la semana, no obstante, ha sido el accidente de María de Villota. Después de conocerse que ha perdido un ojo y que tendrá que abandonar, con toda probabilidad, el automovilismo, todos se han volcado con ella y con el equipo Marussia. Está previsto que varios pilotos se acerquen a Cambridge a visitar a la española.

cifras de medallas en Londres

:: JAVIER BRAGADO

El Polo de La Rioja

Allá donde vayas lleva contigo la bandera de tu Comunidad, los colores de La Rioja

15€



Edición limitada

100% Algodón Modelos Caballero y Señora Tallas: S, M, L y XL

Compra tu Polo en La Tienda de LA RIOJA

resérvalo en el 941 272 220 o en direccion@tvrioja.com por sólo

Te lo mandamos a tu casa por 4,25 €







<mark>Cuellos y mangas</mark> bordados con la bandera de La Rioja